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Átadásra került a felújított óvoda 
 

 
A MFP-ÖTIK/2021 Önkormányzati 
tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése, 
ezen belül, Óvodaépületek felújítása című 
pályázat keretében felújított Szedervirág 
Óvoda ünnepélyes átadójára gyűltek össze 

augusztus 26-án a meghívott vendégek és az 
érdeklődő szülők az óvodában.  
 
A gyerekek ünnepi műsora után Csordásné 
Tamás Ildikó intézményvezető köszöntötte 
az egybegyűlteket. Köszönetet mondott 
mindenkinek, aki valamilyen formában 
hozzájárult az épület megszépüléséhez. 
Ezután Schuller Tibor, Sávoly község 
polgármestere mondott ünnepi beszédet. 
Móring József Attila országgyűlési képviselő 
is örömmel gratulált és további sikeres 
munkát, sok boldog pillanatot kívánt a 
gyerekeknek a felújított óvodában. A 
nemzeti színű szalag átvágása után Tölgyesi 
Dávid plébános úr megáldotta a megújult 
épületet.  
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Megújult a Szedervirág Óvoda játszóudvara is 
A Magyar Falu Program Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése – 
2022 című pályázati kiíráson 4.777.244.- Ft támogatásban részesültünk. Jelen 
pályázat keretében az óvodai játszóudvaron az elhasználódott játékok 
elbontásra kerültek és helyettük 11 db új, modern játszóeszköz került 
elhelyezésre. A fejlesztés lehetőséget biztosít a gyermekek egészséges testi és 
lelki fejlődésének segítésére. 

A projekt legkésőbbi befejezési dátuma: 2022.09.30. 
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Helyzetjelentés a Sávolyi Általános Iskolából. 
A 2022-es esztendő a Sávolyi Általános Iskola életében is vízválasztónak bizonyult. Az előzményekről és a 
2021/22-es tanév végi dilemmákról, megválaszolatlan kérdésekről itt most nem tisztünk írni.  
Augusztus hónapban tájékoztatta az érintett szülőket a Siófoki Tankerületi Központ, hogy az iskola felső 
tagozatát -elosztva kétfelé a létszámot- a balatonszentgyörgyi és a balatonkeresztúri általános iskolákba 
irányítják. Az alsó tagozat a somogysámsoni alsóval együtt összevontan, de helyileg a két iskolában külön 
megmaradt. A somogysámsoni iskola telephelyként működik. Ez a döntés a gyerekeken kívül természetesen 
az iskolákban dolgozó pedagógusokat is érintette és az ott folyó munkát is megváltoztatta. A Sávolyi Általános 
Iskola intézményvezetőjét, Horváth Kinga Idát kértem, hogy adjon tájékoztatást az elindulásról, a mostani 
munkáról. Hogy sikerült a tanévkezdés, hogy folyik a munka, hogy érzik magukat az új helyzetben a gyerekek, 
a pedagógusok? 
 
A 2022/2023–as tanév nem a megszokott rendben 
indult. Én, mint az iskola vezetője nagy kihívással, a 
megszokottól eltérő feladatokkal találtam szemben 
magam. Ezeket megpróbáltam úgy megoldani, hogy a 
váltás minél gördülékenyebben történjen meg. 
Remélem ezt sikerült megvalósítanom, hisz pozitív 
visszajelzést kaptam a kollégáktól és a szülőktől is. 
Nekik sem volt könnyű ez a váltás, mert éveken 
keresztül rengeteg segítséget kaptak az előző 
igazgatónőtől. Mindent megtettem annak érdekében, 
hogy az érzés ne változzon bennük és tudják, hogy 
számíthatnak rám. Nemcsak a vezető személyében 
történt változás, hanem az iskola tanulóinak 
összetételében is, hiszen a felső tagozatos diákjaink 
Marcaliban, Balatonszentgyörgyön és 
Balatonkeresztúron folytatták tovább tanulmányaikat. 
Az alsó tagozaton nem történt változás, a megszokott 
rendben folyik az oktatás. A tanítóink és német szakos 
tanárnőnk mind itt, mind pedig a Somogysámsoni 
Telephelyen mindent megtesznek annak érdekében, 
hogy a gyerekek képességeit figyelembe véve a 
leghatékonyabb módszerekkel dolgozzanak. Nálunk 
nem csak oktatás folyik, hanem nagy hangsúlyt 
fektetünk a nevelésre is. Úgy gondoljuk, hogy egy 
barátságosabb légkörben könnyebb számukra a 

mindennapi feladatokkal megbirkózni. Az 
ünnepségeket, programokat ennek szellemében 
valósítjuk meg. Az elmúlt tanévtől eltérő módon 
október 6-án és 23-án az alsó tagozatosok 
szereplésével tartottuk a megemlékezéseinket. A 
műsor összeállításánál figyelembe vettük, hogy a 
tartalma a tanulók életkorához igazodjon. Próbáltuk 
délutánjainkat is változatossá tenni a kézműves 
foglalkozásokkal. Az itt elkészült munkáikkal az 
iskolát díszítettük. A karácsony közeledtével az egész 
épület ünnepi pompába „öltözött”. Személyessé tettük 
a várakozási időszakot azzal, hogy minden tanuló egy 
– egy dísszel hozzájárult a karácsonyfa 
feldíszítéséhez. A célunk, - hogy hagyományokat és 
értékeket közvetítsünk feléjük, - megvalósulni látszik, 
hiszen mindenre nagyon vigyáznak és a 
mindennapokban örömmel fedezzük fel, hogy ezek 
megjelennek a gyerekek viselkedésében. Emellett 
szívesen vesznek részt az ünnepi előkészületekben, 
műsorokban. Ennek szellemében szeretnénk folytatni 
további munkánkat. Mindenkinek boldog, békés 
karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok a 
magam és kollégáim nevében. 
 
Horváth Kinga Ida
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2022. október 27-én öt órára várta a lakosságot a képviselő-testület az idei évi közmeghallgatásra. 
Schuller Tibor polgármester köszöntötte az egybegyűlteket, ezután beszámolt az elmúlt év 
eredményeiről, eseményeiről. Beszélt a beadott, megnyert és megvalósult pályázatokról, elmondta a 
beadott, de még nem nyert projekteket. Hallhattak a megjelent lakosok a falu pénzügyi egyenlegéről, az 
iskola helyzetéről, a testület terveiről, a lehetőségekről. A lakosság hozzászólásaiban több téma is 
felmerült, amikre Schuller Tibor polgármester úr és Molnárné Dr. Bödő Irén címzetes főjegyző asszony 
válaszoltak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

OKTÓBER NOVEMBER DECEMBER 

Ilyen foglalkozás is volt a könyvtárban 
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Elindult a gyöngyfűző és a hímző szakkör 
November 8-tól ismét lehetőség van a könyvtárban együtt lenni, beszélgetni és közben szebbnél szebb 
alkotásokat létrehozni. A Nemzeti Művelődési Intézet és Sávoly Község Önkormányzata támogatásával 
elindítottuk a gyöngyfűző és hímző szakköröket. A 2023 tavaszáig tervezett foglalkozásokon 
megtanuljuk ennek a két tevékenységnek az alapjait, fortélyait. Az elkészült munkákból kiállítást 
tervezünk, ahol megmutathatjuk majd, hogy milyen munkák készültek. 

 
 

 
Az idén is elkészült a betlehemi istálló a 
Templom előtt. Mint ahogy azt már 
láthatták, megújultak a figurák, más lett 
a házikó is. Sokan dolgoztak érte, hogy 
ilyen szemetgyönyörködtető legyen. 
Köszönjük Schuller Tibornak a 
tervezést, a megrajzolást, Orsós 
Józsefnek a figurák kivágását, festését, 
Bogdán Jenőnek a világítást és 
önkormányzatunk minden 
dolgozójának az összeállításban való 
részvételt, munkát.  

OKTÓBER NOVEMBER DECEMBER 
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December 6-án Sávolyra is ellátogatott a 
Mikulás. A könyvtárban várta a gyerekeket. 
Minden kisgyerek nagyon örült az 
ajándékcsomagnak. Köszönetképpen a 
csokoládéért az apróságok énekeltek, verset 
mondtak a piros ruhás öregnek, aki megígérte, 
hogy jövőre is ellátogat a sávolyi gyerekekhez. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

December 8-án tartottuk a Templomban az Adventi Koncertet. A Marcali Bajtársi Dalárda, a Sávolyi 
Dalkör és a sávolyi óvodás és iskolás gyerekek csodálatos karácsonyváró műsort adtak a közönségnek. 
Köszönjük a lelki feltöltődés perceit!   
A koncert után vártunk mindenkit a falu 
karácsonyfájánál, az Agroturisztikai Központnál. 
Forralt bor, tea, mézeskalács, puszedli, pogácsa 
várta az összegyűlteket. Énekeltünk, díszítettük a 
fát és közben beszélgettünk, együtt voltunk! A 
közös élmény pillanatait mindenki magával vitte.  
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A Szedervirág Óvoda pillanatai 
 
Januárban megkezdődött óvodánk teljes felújítása. Ez idő alatt az iskola tornatermébe költöztünk át, és 
igyekeztünk biztosítani a gyerekek számára a zavartalan óvodai életet. A nagycsoportosok ballagását is 
itt tartottuk. A munkálatok június végére fejeződtek be, és augusztus végén megtörtént a hivatalos 
átadási ünnepség. A gyerekek szeptembertől örömmel vették birtokba a minden törvényi előírásnak 
megfelelő, modern és kényelmes épületet.  
Ősszel, szintén az Önkormányzat sikeres pályázatának köszönhetően megújult az óvoda udvara is. 
Teljesen kicserélődtek a régi játékok újabb, biztonságosabb és esztétikusabb játékeszközökre. Az új 
nevelési évünk tehát egy teljesen új, modern környezetben indult, melyet köszönünk szépen a 
Polgármester Úrnak, és Képviselő testületének.  
Szeptemberben 19 kisgyermekkel kezdtük meg a működést. Az első hónapban Mihály napi vásárra 
készülődtünk. Rengeteg portékát barkácsoltak nagy lelkesedéssel a gyerekek, amit aztán a vásár napján 
mind el is adtak. Az értük kapott gyümölcsöket naponta fogyasztották.  
Októberben megünnepeltük az állatok világnapját, zöldség és gyümölcsszüreten vettek részt a gyerekek, 
különböző családoknál. Nagyon lelkesek és aktívak voltak, miközben rengeteg új ismerethez juthattak, 
sok tapasztalatot szereztek.  
Novemberben Márton napra készülődés keretében egy helyi gazdánál tettek látogatást, ahol a libán kívül 
megismerkedtek többféle háziállattal is, sőt a gondozásukban is részt vehettek.  
Az adventi készülődés, ünnepekre hangolódás minden évben a gyerekek egyik kedvenc időszaka. 
Felelevenítettük az ünnepkörhöz tartozó népszokásokat, hagyományokat, elkezdtük ünnepi díszbe 
öltöztetni az óvodát. Most lázasan készülődünk a Mikulás fogadására. Versekkel, dalokkal, rajzokkal 
várjuk a kedves ajándékozót.  
December elején még egy nagyon kedves vendége volt óvodánknak. Cser Béláné, Marika néni (Kiss 
Ottokár Igazgató Úr lánya) látogatott meg bennünket. Két évvel ezelőtt 500.000 Ft-ot adományozott 
nekünk, amiből kicseréltük a csoportszoba teljes bútorzatát. Nagyon örülök, hogy végre személyesen is 
találkozhattunk, és így is köszönetet mondhattunk a nagy értékű felajánlásért. Megtekintette az óvodát, 
és nagyon örült, hogy az ajándéka jó helyre került.  
Lassan ismét magunk mögött hagyunk egy esztendőt. Biztos vagyok benne, hogy mindenkinek 
tartogatott jót is és rosszat is. Kívánom, hogy az előttünk álló év sok jót hozzon, az ünnepek 
nyugalomban, boldogságban teljenek!                                                         Csordásné Tamás Ildikó 
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Kiadja: Sávoly Község Önkormányzata, 8732 Sávoly, Petőfi u. 14. ● Felelős kiadó Sávoly község polgármestere ● 
Megjelenik évente ● Elérhetőségünk: savolykonyvtar@gmail.com, www.savoly.hu 

MINDEN OLVASÓNKNAK, 
SÁVOLY MINDEN LAKOSÁNAK 

 
BOLDOG, BÉKÉS, 

SZERETTEIK KÖRÉBEN 
ELTÖLTÖTT ÁLDOTT  

 
KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 

 
A 2023-AS ESZTENDŐRE JÓ EGÉSZSÉGET,  

SOK SZERENCSÉT  
ÉS A LEGJOBBAKAT KÍVÁNJUK MINDENKINEK! 

 
Sávoly Község Képviselő-testülete 

OKTÓBER NOVEMBER DECEMBER 


